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TP6 : spécification et validation de I'algorithme de reckrche dichotomique

Installation

1. Ouvrez une "fenétre de commandes” Windows (ongénh&rrer, puis Exécuter "cmd"). Dans la

fenétre de commandes, tapez la commande suivante:
set Pat h=%at h% \\i nf o\ Bi bl i ot heque\ M~ dev\ TP- EscJava\ wi ndows\ escj ava\ bi n

2. Placez-vous dans le répertotREPERTOl RE_TP>\ Exer ci ces\ 4. t abl eauxTri es
> CD <REPERTO RE_TP>\ Exerci ces\ 4.t abl eauxTri es

Pour utiliser ESC/Java, tapez la commande (Winjlswisante:
> escjava -l oopSaf e Recherchebi chot oni que. j ava

Méthode est Tri e
Copiez la  spécification et le code de la méthodestTrie de
Exer ci ces\ 4. Tabl eauxTri es\ Tabl eauTri e. Le code doit compiler sans erreur avec
j avac et ESC/Java doit le vérifier.

Méthode r echer cheLi neaire
Copiez la spécification et le code de la méthodechercheli neaire de
Exer ci ces\ 4. Tabl eauxTri es\ Tabl eauTri e. Le code doit compiler sans erreur avec
j avac et ESC/Java doit le vérifier.

Rappel sur la spécification informelle d'algorithmede recherchedans un tableau d'entiers.
Si l'indice retourné par l'algorithme de rechercheommé i, est strictement inférieur a
zone. | engt h alors le contenu deone[i] est égale aval . Si l'indice retourné est
zone. | engt h alors la valeur deval n'est pas contenu dans le tableau.

Méthode r echer cheDi chot oni que
1. Reprenez la spécification decher chelLi neai r e (directives ensur es).
2. Ajoutez des pré-conditions (directiveequi r es).
3. Validez votre code : aucune mise en garde ne theitg&nérée pascj ava.

Méthode r echer che
4. Reprenez la spécification decher cheLi neai r e (directives ensur es).
5. Validez votre code : aucune mise en garde ne theitg&nérée pascj ava.



public class RecherchebDi chot omi que {
private /*@spec_public */ /*@non_null */ int[] zone;

private boolean estTrie () {return true;}
public int rechercheLineaire(int val){ return O;}

I*@
requi res indDebut >=0;
requires indFin <= zone.length-1
*/
private int recherchebDi chotom que(int val, int indDebut, int indFin){
if (indDebut > indFin) {
return zone. |l ength;

}
el se {
int pivot = indDebut+((indFin - indDebut) / 2);
if (val == zone[pivot]) return pivot;
el se{
if (val < zone[pivot]) {
return recherchebDi chot om que(val, indDebut, pivot-1);
}
el se {
return recherchebD chotom que(val, pivot+1, indFin);
}
}
}

}

public int recherche(int val){
if (! estTrie()) return rechercheLineaire(val);
return recherchebDi chot oni que(val, 0, zone.length-1);
}

public Recherchebi chotomi que() {zone = newint [0];}



